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W.Sz.Z: TZ-280-120/19

dotyczy: postepowania na dostawe sprzetu anestezjologicznego z podzialem na 2 zadania
W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie Nr 1 dot. Zadania Nr 2

W zwigzku z brakiem mozliwo$ci zaoferowania jednorazowych nebulizatoréw lekowych do respiratora Engstrom prosimy
o wydzielenie pozycji nr 7 do odrebnego pakietu.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 2 dot. Zadania Nr 1, poz. 2,7, 8
Czy zamawiajacy wylaczy pozycje 2, 7, 8 z Zadania nr 1 i utworzy z nich osobne Zadanie?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 3 dot. Zadania Nr 1, poz. 3, 15
Czy zamawiajacy wylaczy pozycje 3, 15 z Zadania nr | i utworzy z nich osobne Zadanie?

Odpowieds:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 4 dot. Zadania Nr 1, poz. 3

Czy zamawiajacy dopusci dodatkowa rozciagalng gataZ o dlugosei 1,6m?
Odpowied;:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 5 dot. Zadania Nr 1, poz. 7

Czy zamawiajacy dopusci filtr elektrostatyczno-mechaniczny o skutecznosci filtracji bakteryjnej i wirusowej 99,999%,
wadze 29¢g, z facznikiem prostym, portem do kapnografii, o przestrzeni martwej 40ml, poziom nawilzania 32mg/H20/L
przy Vt 500ml, opornosé 1,0 przy 30 I/min, objetosé pltywowa 150-1500ml, zlacze 22M/15F-22F/15M?

Odpowied;:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 6 dot. Zadania Nr 1, poz. 7
Czy zamawiajacy dopusci filtr elektrostatyczny bez wymiennika ciepla i wilgoci o skutecznoéci filtracji bakteryjnej i

wirusowej 99,999%, wadze 22¢g, z facznikiem prostym, portem do kapnografii, o przestrzeni martwej 34ml, opornos¢ 0,6
przy 30 I/min, objetos$¢ ptywowa 150-1500ml, ztacze 22M/15F-22F/15M?

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 7 dot. Zadania Nr 1, poz. 8

Czy zamawiajacy dopudci filtr elektrostatyczno-mechaniczny o skutecznosci filtracji bakteryjnej i wirusowej 99,999%,
wadze 29¢g, z tacznikiem prostym, portem do kapnografii, o przestrzeni martwej 40ml, poziom nawilzania 32mg/H20/L
przy Vt 500ml, opornos¢ 1,0 przy 30 I/min, objeto$¢ ptywowa 150-1500ml, ztacze 22M/15F-22F/15M?

Qdpowiedi:
Zamawiajacy nie_dopuszcza
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Pytanie Nr 8 dot. Zadania Nr 1, poz. 3
Czy Zamawiajacy, majac na wzgledzie zasady zachowania uczciwej konkurencji, wyrazi zgode na wydzielenie w/w

pozycji do osobnego pakietu i dopusci w powyzszym zakresie obwod sktadajacy si¢ z rur o kompresji 0.6-1.8m? Obecny
opis ogranicza mozliwoé¢ zlozenie oferty tylko dla konkretnego wykonawcy, co wigze si¢ z uzyskaniem oferty na
niekorzystnych dla Zamawiajacego warunkach.

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 8 dot. Zadania Nr 1, poz. 4
Czy Zamawiajacy, majac na wzgledzie zasady zachowania uczciwej konkurencji, wyrazi zgode na wydzielenie w/w

pozycji do osobnego pakietu? Obecny opis ogranicza mozliwos¢ ztozenie oferty tylko dla konkretnego wykonawcy, co
wiaze sie z uzyskaniem oferty na niekorzystnych dla Zamawiajgcego warunkach.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 9 dot. Zadania Nr 1, poz. 14

Czy Zamawiajacy, majac na wzgledzie zasady zachowania uczciwej konkurencji, wyrazi zgode na wydzielenie w/w
pozycji do osobnego pakietu? Obecny opis ogranicza mozliwo$¢ zlozenie oferty tylko dla konkretnego wykonawcy, co
wigze sie z uzyskaniem oferty na niekorzystnych dla Zamawiajacego warunkach.

Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Z powazaniem
W trybie art. 18 ust. 2 ustawy
Prawo zaméwien publicznych
Z up. Dyrektara Wojewddzkiego
Szpitala Zespolonego w Toruniu
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